

Kedves Kollégák!

Nagyon sok programról kaptam leírást, ezeket továbbítom nektek is, válogassatok kedvetekre:

A hétvégén Márton nap alkalmából számos helyen várják a vendégeket, ezért a következő linkre kattintva válogassatok:

<http://www.programturizmus.hu/tdcategory-marton-nap-hagyomanyok.html>

Múzeumok Őszi éjszakája vár mindenkit november 13-án:

<http://www.pecsiprogramok.hu/program.php?id=4150>

Megnyitotta kapuit a Dialóg Kaptár Könyvesbolt a Tudásközpontban. A következő linken olvashatjátok aktuális programjaikat:

<http://www.tudaskozpont-pecs.hu/index.php?m=3&id=19>

Stiller Zsófia szervezésében:

Játszó-társak (a függöny mögött...)

Mikor: 2010. november 23. 19.00 óra

Hol: Dominikánus Ház tetőterme

Sorozatunk célja, hogy a közönség megismerhesse a művészeket a színházon kívül, a színpadtól távol, vagyis testközelből. Ezért minden hónapban a Dominikánus Ház tetőtermében vendégeskedhetünk a pécsi színházi élet egy fontos szereplőjénél és az általa meghívott művésznél. Novemberben, a Pécsi Nemzeti Színháztól a Pesti Magyar Színházba frissen "átigazolt" *Pál András* hívta meg társául *Kováts Adélt* a „függöny mögötti″ beszélgetésre.

Régi barátaival, "Adéllal" és "Palival", az MTV színházi közvetítéseinek szerkesztője és producere, *Szolnoki András* beszélget.

A borkóstolón a *Dúzsi Tamás pincészet* zamatos nedűi és a *GAZDA SAJT* francia remekei kerülnek terítékre.

A zenei csemegét Dj. Péló tálalja.

Belépő

1500 Ft

Jegyek elővételben kaphatók a Pécsi Kulturális Központ Információs Irodáján (Széchenyi tér 1.)

Köszönjük a támogatását a Pécsi Nemzeti Színháznak, az Aranyhajó Fogadónak, a Hajas Szalonnak, a Dúzsi Tamás pincészetnek és a Gazdasajtnak.

Rendező: Pécsi Kulturális

Központ<<http://pecsikult.hu/events/type/pkk/organiser/2037>>

PÉCS/SOPIANAE ÖRÖKSÉG NONPROFIT KFT.

1. Éjszaka az Ókeresztény temetőben... - A nagy érdeklődésre tekintettel egy újabb időpontban is November 17.
Fedezze fel velünk az ősi sírkamrák sejtelmes világát, lássa meg más fényben a múltat, vegyen részt egy misztikus élményben!
Egy különleges kalandra invitáljuk a pécsi világörökség helyszínére!
November 17-én szerdán 18.00 órakor fejlámpás séta indul a kivilágítatlan Látogatóközpont labirintusában.
A létszám korlátozott, ezért előzetes bejelentkezés szükséges a 72/224-775-s telefonszámon.
Belépőjegy: 1000 Ft/fő, mely az idegenvezetést is tartalmazza A séta időtartama: 1 óra

2. Vujity Tvrtko: Búcsú a pokoltól - Könyvbemutató 2010. november 19.
18:00 óra

Cella Septichora Látogatóközpont

Búcsú a pokoltól... és ami azóta történt... Karácsonyi ajándékot tart kezében a Kedves Olvasó, mely méltó befejezése Vujity Tvrtko kirobbanó sikerű könyvsorozatának.

Ennek a kötetnek akár az is lehetne a címe: A TALPRAÁLLÁS KÖNYVE, hiszen Tvrtko feleleveníti a legnagyobb küzdelmeket, harcokat, az igazi hőstetteket. Olyan példaképeket ismerhetnek meg, akik a pokol legmélyéről is megtalálták a kiutat.

A bővített válogatás igazi titkokat is tartalmaz.

Megtudhatják, mi lett az egyetlen megmaradt ujjával könyvet író szerelmes férj sorsa és azt is, hogyan végződött a Csernobil környékére küldött magyar kamionsofőrök özvegyeinek küzdelme férjeik becsületéért.

Vajon hamisítják még a halált Európa egyik legdöbbenetesebb kórházában?

Megvan még a kis magyar terület az Északi-sark szomszédságában?

Hogyan folytatódott a szomáliai árva lány, Szamira élete?

Elcsitultak már az indulatok a faluban, ahol két halottak napja van?

Menti még az életüket és lelkeket a magyar rektor Afrika legsötétebb bugyraiban?

Olykor torokszorító, olykor meghatóan könnyes vagy éppen kacagtató történetek világ minden tájáról, földi paradicsomokból és a pokol legmélyéről.

Lebilincselően izgalmas fejezetek Ukrajnától Ruandáig, Mezőtúrtól a Jégszigetig.

Búcsú a pokoltól... és ami azóta történt... a nagy felfedezések most Önökre várnak.

A részvétel ingyenes!

10 éves a pécsi világörökség

A belépés egész nap ingyenes! November 28.

10.00 - tól - 15.00 - ig:

Idegenvezetések indulnak igény szerint.

15.00 - tól

20 perces előadások indulnak a következő témákban:

(Az előadások mindig egészkor és félkor kezdődnek.)

1. Világörökség

2. Interaktív korbú ruhábemutató

3. Apicius, híres római szakács bemutatásával étkezés a Római Birodalomban 4. Építészet, lakberendezés az ókorban 5. Temetkezési szokások a 4. és 5. században 6. Ókori gyermekjátékok ismertetése, kipróbálása

Az utolsó előadás után mécses gyújtás a Cella Septichorában és a Korsós sírkamrában.

Egész nap:

Római kori ruha elkészítése (férfi, nő, gyerek), a ruhákat az érdeklődők felpróbálhatják, fényképezkedhetnek benne. További információ:

E-mail: info@pecsorokseg.hu

Honlap: www.pecsorokseg.hu

Darvasi Réka

Kulturális Szervező

Dél-Dunántúli Regionális Könyvtár és Tudásközpont 7622, Pécs, Universitas u.2/a